

UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION
BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

In the Matter of:)	
PROGRESS ENERGY FLORIDA, INC.)	
(Levy County Nuclear Power Plant, Units 1 and 2))	Docket Nos. 52-029-COL,
)	52-030-COL
)	July 6, 2012

ERRATA TO INITIAL PRE-FILED TESTIMONY OF GARETH J. DAVIES

Intervenors hereby submit errata to Exhibit INT001, the Initial Pre-Filed Testimony of Gareth J. Davies (June 26, 2012). A corrected copy of Mr. Davies’ testimony is attached.

Page Line Change

- | | | |
|----|----|---|
| 1 | 23 | Change “ Mississippi am” to “Mississippi and am” |
| 2 | 10 | Change “Floridian” to “Floridan” |
| 2 | 11 | Change “path-ways not” to “pathways, not” |
| 3 | 22 | Change “Wakulla Spring a distance” to “Wakulla Spring– a distance”: |
| 4 | 5 | Change “rocks” to “rocks,” |
| 6 | 11 | Change “aquifer” to “aquifers” |
| 6 | 12 | Change “carbonates,” to “carbonates;” |
| 7 | 3 | Change “sand” to “sand,” |
| 7 | 17 | Change “flow and,” to “flow, and” |
| 8 | 6 | Change “mapping decades” to “mapping, decades” |
| 8 | 20 | Change “an unconfined” to “an unconfined aquifer” |
| 9 | 13 | Change “mode” to model” |
| 9 | 20 | Change “a karst” to “as karst” |
| 13 | 9 | Change “medium, many” to “medium; many” |

- 13 last Change “(1983),” to “(1983)”
- 14 20 Change (2000) elsewhere” to “,(2000) elsewhere,”
- 17 1 Change “hydrogeology, that” to “hydrogeology that”
- 19 6 Change “2004” to “2004,”
- 19 20 Change “melts” to “melts,”
- 20 22 Change “floor,” to “floor;”

Respectfully submitted,

Signed (electronically) by:

Diane Curran

Harmon, Curran, Spielberg & Eisenberg, L.L.P.

1726 M Street N.W. Suite 600

Washington, D.C. 20036

202-328-3500

Fax: 202-328-6918

E-mail: dcurran@harmoncurran.com

July 6, 2012